INSTALACAO-CARACTERISTICO

EXEMPLO DE UM CALCULO BASICO: FORMULA TEORICA PARA CALCULO DA
Volume de agua de alimentacao: 30 litros p/mm; pPORCENTAGEM D’AGUA APROVEITADA
Queda de 2 metros de altura. : .
A agua deve ser elevada a 12 METROS DE
ALTURA, a contar do carneiro;
Se observarmos primeiramente a proporcao
entre a altura do cano da queda e o de elevacao,
quenocasoéde12X2=6X1, eque pela
tabela corresponde ao aproveitamento de 0,60
teremos:
VR =Vaq xh xR
H
30 x 2 X 060 = 3.00 litros d’agua por minuto
12 : elevados a 12 m de altura.
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OBS.: O comprimento do cano de entrada d'agua carga de elevacao devera ser considerada uma vez superior a 100 metros, é necessaria a instalacdo de

“C" deve ser aproximadamente igual a altura verti-  que a cada 100 mts. de comprimento do cano “D”  valvulas de retencao em cada 150 metros de cano,

cal da elevacdo “B”, observando que o comprimen-  perde-se T metro na altura “B”. Deve-se evitar joe-  até a chegada na caixa ou depdsito, observando

to do cano de alimentacdo”C” devera ser no mini- lhos e curvas fechadas que aumentam a resisténcia  que a primeira vélvula devera ser instalada a 50mts.

mo 5 vezes a altura da queda “A”. A disposicao do d’agua, prejudicando o funcionamento do carneiro.  do carneiro.
cano “C"” deve ser o mais reto possivel. A perda de Quando o comprimento do cano de elevacao for




